



COUNTRY OF ORIGIN						TEST RESULTS		
Spain							STANDARD	RESULT
RECOMMENDED INSTALLATIONS						Water Absorption	10545-3	16%
	RECOMMENDED INSTALLATIONS					Stain Resistance	10545-14	Class 5
F	W	B	A	SP	EX			
FLOOR	WALL	BACKSPLASH	ACCENT	SHOWER PAN	EXTERIOR			
PRODUCT		DESCRIPTION				SIZE	FINISH	
494232		Ancona Perla 20v60cm				8v24in	Gloss	

ANCONA PERLA

Fired Earth Ceramics brings a colorful contrast to your walls with the Ancona Perla ceramic tile. This 8" x 24" wall tile is sure to delight with its soft grey-green hue and glossy finish. On a bathroom wall, it reflects and magnifies light, making the room feel bigger and brighter. These cool tones are sure to create a relaxed atmosphere to help you unwind. Add the perfect contrast with darker or lighter Ancona Perla trim.

AVAILABLE TRIM

PRODUCT	DESCRIPTION	SIZE	FINISH STYLE
494397	Ancona Perla Trim 5x20cm	2x8in	Gloss Bullnose

Note: Product specification results and usage do not apply to trim

AVAILABLE COLORS



Ancona Perla

AVAILABLE SIZES

8x24in

The images shown here are only representative, we strongly suggest you view the product in person and speak with a Tile Shop representative before purchasing. Sizes, finishes and production methods may vary from the selection shown here due to availability. Contact our customer service representatives or your local showroom for additional information.